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Η κοπή της βασιλόπιτας του Συλλόγου 
Εθελοντικής Αιμοδοσίας Παχείας Άμμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Το μεσημέρι της Kυριακής 11 Ιανουαρίου 2026, σε μια όμορφη 
και ζεστή εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό 
Κέντρο (παλαιό Τελωνείο) της Παχειάς Άμμου, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος ευλόγησε 
και έκοψε τη Βασιλόπιτα του Συλλόγου Συλλόγου Εθελοντικής 
Αιμοδοσίας Παχείας Άμμου.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε η νέα χρονιά να είναι ευλογημένη από τον Θεό, με 
υγεία, ειρήνη, αλληλεγγύη, πρόοδο και κοινωνική ευημερία. Επίσης συνεχάρη τον 
Πρόεδρο και τα Μέλη του Δ.Σ. αλλά και όλους τους Εθελοντές Αιμοδότες, Μέλη 
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του Συλλόγου Εθελοντικής Αιμοδοσίας για τις αιμοδοσίες και τις λοιπές δράσεις 
ελεθοντικής προσφοράς αίματος, προάγοντας τον αλτρουισμό και την έμπρακτη 
αγάπη προς τον πλησίον, μιμούμενοι τον ίδιο τον Κύριό μας Ιησού Χριστό που 
έδωσε το αίμα Του για τη σωτηρία μας.

Ο Πρόεδρος στου συλλόγου κ. Μιχαήλ Ματζαράκης ευχαρίστησε τον Σεβ. 
Μητροπολίτη κ. Κύριλλο, τον Δήμαρχο Ιεράπετρας κ. Εμμαν. Φραγκούλη, τη 
Βουλευτή Λασιθίου κ. Κατερίνα Σπυριδάκη, τους υπόλοιπους εκπροσώπους τοπικών 
φορέων και όλους τους Εθελοντές Αιμοδότες της περιοχής και ευχήθηκε σε όλους 
καλή και δημιουργική χρονιά.

Στη συνέχεια εγκάρδιο χαιρετισμό απηύθυναν ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. 
Εμμανουήλ Φραγκούλης, η Βουλευτής Λασιθίου κ. Κατερίνα Σπυριδάκη, η 
Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Παχείας Άμμου κ. Μαρία Κοκκινάκη και ο 
επικεφαλής της Μείζονος Αντιπολίτευσης του Δήμου Ιεράπετρας κ. Ιωάννης 
Γουλιδάκης, εξαίροντας άπαντες το έργο του Συλλόγου και τη σημασία της 
εθελοντικής προσφοράς αίματος για τις ανάγκες των συνανθρωπών μας.

Στην εκδήλωση της κοπής της Βασιλόπιτας έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. 



Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, ο Πανοσιολ. 
Αρχιμ. Παΐσιος Δερμιτζάκης, Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Παναγίας Φανερωμένης, 
οι Εφημέριοι των Ενοριών Κάτω Χωριού Οικονόμος Παντελεήμων Καββουσανός και 
Καβουσίου Οικονόμος Εμμανουήλ Φρυσαλάκης, και ο Διάκονος Θεμιστοκλής 
Μπεϊνάς. Παρευρέθηκαν, εκτός από τους προαναφερθέντες, οι Αντιδήμαρχοι του 
Δήμου Ιεράπετρας κ.κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης και Μιχαήλ Μπαχλιτζανάκης, ο 
Αντιδήμαρχος του Δήμου Αγίου Νικολάου κ. Ιωάννης Καμινογιαννάκης, ο Διοικητής 
του Τμήματος Δίωξης Εξιχνίασης Εγκλήματος Ιεράπετρας κ. Νεκτάριος 
Φρονιμάκης , ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Ανατολής κ. Βασίλειος 
Ζαχαρόπουλος, οι Πρόεδροι του Πολιτιστικού Συλλόγου Παχείας Άμμου κ. 
Γεώργιος Μουλιανιτάκης και Γυναικών Παχείας Ἀμμου οι «Νηριήδες» κ Μαρία 
Καφετζάκη καί πολλοί κάτοικοι και εθελοντές αιμοδότες.






